
中学校統合アンケート（集計）

対象者数 回答数 回収率

257 75 29.18%
234 187 79.91%
66 40 60.61%
78 ※ ※

1,088 678 62.32%
※牛堀中学区教職員他回答については、牛堀中学区保護者数に合算

教職員アンケート

対象
小学校３～６年生

中学校１年生

潮来一中学区保護者

牛堀中学区保護者

潮来一中学区教職員

牛堀中学区教職員他

保護者アンケート

453 376 83.00%

種別

児童生徒アンケート

潮来小学校

29%

津知小

学校

18%潮来第一中学

校

12%

牛堀小学校

31%

牛堀中学校

8%

不明（小学校）

2%

学校
小学校３年

17%

小学校４年

22%

小学校５年

20%

小学校６年

20%

中学校

１年

21%

その他

0%
学年

1学年に1クラ

スで、ずっと一

緒にいられた

ほうがよい

42%
1学年に2～3

クラスで、たま

にクラス替え

できたほうが

よい

55%

その他

3%

クラスや学校の規模

全く問題ない

14%

どちらかという

と問題ない

18%

どちらかという

と不安

38%

とても

不安

21%

わからない

9%

通学

全く問題ない

36%

どちらかという

と問題ない

18%

どちらかという

と不安

17%

とても不安

11%

わから

ない

18%

制服やジャージ 全く問題ない

16%

どちらかという

と問題ない

19%

どちらかと

いうと不安

26%

とても不安

13%

わからない

26%

PTA

全く問題ない

35%

どちらかという

と問題ない

18%

どちらかという

と不安

15%

とても不安

9%

わからない

23%

先生や教材

全く問題ない

35%

どちらかという

と問題ない

18%

どちらかという

と不安

18%

とても不安

10%

わから

ない

19%

クラスや校舎

全く問題ない

34%

どちらかという

と問題ない

15%

どちらかという

と不安

19%

とても不安

13%

わから

ない

19%

部活動

全く問題

ない

23%

どちらかという

と問題ない

26%

どちらかと

いうと不安

14%

とても不安

10%

わからない

27%

諸経費・積立金など

全く問題ない

41%

どちらかという

と問題ない

19%

どちらかという

と不安

14%

とても不安

7%

わから

ない

19%

学校行事


